

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

№ 47 (10957) | Вторник, 25 февраля 1958 г. | ЦЕНА 20 КОП.

## Приветствие ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР воинам доблестных вооруженных сил Советского Союза

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР горячо приветствуют и сердечно поздравляют солдат и матросов, сержантов и старшин, офицеров, генералов и адмиралов Вооруженных Сил СССР, бывших воинов, находящихся ныне в запасе и отставке, со всенародным праздником — 40-летием Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Советская Армия и Флот, созданные и выпестованные Коммунистической партией во главе с великим Лениным для защиты завоеваний Октябрьской революции, с честью выполнили свой воинский долг перед Социалистической Родиной. Опираясь на великую мощь социалистического строя, на беззаветную поддержку и неиссякаемую энергию широких народных масс, наши Вооруженные Силы в жестоких боях отстояли родную Отчизну от угрозы ее порабощения империалистическими хищниками, помогли народам Европы освободиться от фашистского ига. Советские воины в жестоких битвах с многочисленными врагами показали железную стойкость, несгибаемое мужество и массовый геройзм. Лучшие сыны рабочих и крестьян, сражавшиеся под боевыми знаменами Советской Армии и Флота, вписали немало блестящих страниц в героическую летопись борьбы и побед нашего многонационального народа.

Советские люди горячо любят свою армию, гордятся ее боевой славой и свято чтят память воинов-героев, отдавших жизнь в борьбе за свободу и независимость нашей Родины.

Окруженные любовью и постоянной заботой народа, Партии и Правительства, Советская Армия и Флот превратились в несокрушимую силу социалистического государства. В их боевых рядах выросли замечательные кадры командиров и политических работников, которые показывают пример верного служения народу и Партии, неустанным трудятся над совершенствованием боевой подготовки личного состава, над улучшением партийно-политической работы в частях и на кораблях. Партийные организации Армии и Флота, неуклонно проводя в жизнь политику партии, цементируют единство и сплоченность личного состава войск вокруг ленинского ЦК Коммунистической партии и мобилизуют воинов на успешное выполнение задач, стоящих перед Вооруженными Силами СССР.

Коммунистическая партия и Советское правительство, верные ленинскому миролюбию внешней политики, твердо и последовательно борются за сохранение и упрочение мира. В тоже время, учитывая современную международную обстановку и проводимую империалистами политику гонки вооружений и подготовку новой войны, Партия и Правительство неустанно заботятся об укреплении обороноспособности страны. Ныне Вооруженные Силы СССР располагают современной боевой техникой и всем необходимым для надежной защиты своей Родины.

ЦК КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР выражают твердую уверенность в том, что доблестные воины наших Вооруженных Сил, беспредельно преданные социалистической Родине и своему народу, будут и впредь надежно защищать завоевания великого Октября от посягательств империалистических агрессоров, бдительно стоять на страже мирного труда советских людей во имя торжества коммунизма.

Дорогие товарищи, боевые друзья!

Будьте достойны высокого доверия советского народа, Партии и Правительства, поставивших вас на защиту священных рубежей и государственных интересов нашей Родины!

Настойчиво овладевайте современной боевой техникой и оружием, совершенствуйте военные и политические знания, укрепляйте дисциплину и организованность в своих рядах!

Крепите боевое содружество с воинами стран социалистического лагеря, которые плечом к плечу с нашей армией стоят на страже мира и безопасности народов!

Святы храните и умножайте боевые традиции, которыми так богата история наших Вооруженных Сил! Высоко несите честь и немеркнущую славу своих боевых знамен!

Слава доблестным Вооруженным Силам Советского Союза!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СОЮЗА ССР

СОВЕТ МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР

## Юбилейная медаль „40 лет Вооруженных Сил СССР“

В ознаменование 40-й годовщины Вооруженных Сил СССР Президиум Верховного Совета ССР уделил юбилейную медаль „40 лет Вооруженных Сил СССР“. Медалью будут награждаться маршалы, генералы, адмиралы, офицеры, а также сержанты, старшины, солдаты и матроны сверхсрочной службы, состоявшие в 23 февраля 1958 года в кадре

## Благородный поступок рядового Родина

АЛЕКСАНДРИЙ (Ровенская область), 24 февраля. (ТАСС). Это случилось в полесском колхозе имени Ленина накануне дня Советской Армии. Ездовой Охрик Музычук возвращался домой с маслозавода. Вместе с ним был ездивший в поликлинику 12-летний Коля Бирюков. Досел осталось не более полукилометра, когда повозка проградила дверь разливавшаяся река Горинь.

Возинка попробовала выехать на залитое водой шоссе, но едва кониступили в воду, как повозку стало резко заносить в сторону и снесло в реку. Коля съехал с повозки и

# Обращение Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов

Ко всем членам профессиональных союзов, ко всем рабочим и работникам, инженерно-техническим работникам и служащим нашей страны

Дорогие товариши!

16 марта 1958 года состоятся очередные выборы в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Развивающаяся в стране избирательная кампания проходит в обстановке всенародной борьбы за успешное осуществление величественной программы социалистического строительства, намеченной XX съездом КПСС.

Ленинская политика Коммунистической партии обеспечила всемирно-историческую победу советского народа в строительстве коммунизма. Сила нашей партии состоит в том, что она во всей своей деятельности руководствуется великим жизнеутверждающим учением марксизма-ленинизма, что она неразрывными узами связана с тружениками массами, опирается на их доверие и неиссякаемую творческую активность. Партия глубоко верит в революционную энергию и могучие силы советского народа, снискавшего всемирную славу, народ-творца, народ-героя. Политика партии, вся ее созидающая деятельность служит счастью и процветанию советского народа, выражает его коренные жизненные интересы.

Всех советских людей радуют замечательные достижения тружеников социалистического сельского хозяйства. Благодаря правильной и последовательной осуществляемой политике Коммунистической партии, за последние годы были достигнуты большие успехи в подъеме сельскохозяйственного производства, в стране стало больше хлеба, молока, мяса, масла, овощей, увеличилось производство хлопка, шерсти, сахара, свеклы и других продуктов сельского хозяйства. По призыву партии наш народ совершил выдающийся трудовой подвиг, освоив за короткий срок десятки миллионов гектаров целинных и залежных земель Казахстана, и Сибири, превращенных в это время в крупнейшие житницы страны. Теперь уже для всех очевидно, что ближайшее время Советский Союз догонит США по производству мяса, молока и масла на душу населения.

На основе развития всех отраслей социалистического народного хозяйства, повышения производительности труда из года в год растет реальная заработка рабочих и служащих, неиссякаемой творческой энергией и инициативой советский рабочий класс вдохновляет всех тружеников нашей страны на новые и новые трудовые подвиги во имя торжества коммунизма.

Как известно, за последнее время сокращен рабочий день в предпраздничные предвыходные дни, начат перевод рабочих и служащих на смену — на шестичасовую рабочий день. Увеличена заработка рабочим и служащим, значительно повышен пенсионное обеспечение тружеников.

На необъятных просторах нашей социалистической Родины выросли новые крупные промышленные центры, большие благоустроенные города и рабочие поселки. Введенены в строй гигантские электростанции, десятки

Выборы в Верховный Совет ССР — это подведение итогов экономического и культурного роста нашей страны. Истекшие четыре года со времени предыдущих выборов были годами новых выдающихся достижений советского народа. Героический рабочий класс, славное колхозное крестьянство, наша замечательная интеллигенция, все советские люди успешно претворили в жизнь программу, намеченную Коммунистической партией в канун прошлых выборов.

На необъятных просторах нашей социалистической Родины выросли новые рабочие и служащие все шире развертывают социалистическое соревнование за дальнейшее повышение производительности труда, за лучшее использование огромных резервов, имеющихся в народном хозяйстве, усилив работу по удовлетворению культурных и бытовых запросов рабочих и служащих, будут настойчиво добиваться улучшения условий их труда.

Во всех этих достижениях Советского государства с новой силой проявлялись неоспоримые преимущества социалистического строя, его превосходства над капиталистическим строем.

Ведущей силой советского народа в борьбе за коммунизм является обаятельный славяно-рабочий класс ССР, руководимый Коммунистической партией. Своим самоутвержденным, не знающим устали трудом, своим геройским и организованностью, неиссякаемой творческой энергией и инициативой советский рабочий класс вдохновляет всех тружеников нашей страны на новые и новые трудовые подвиги во имя торжества коммунизма.

Ныне, готовясь к выборам в Верховный Совет ССР, рабочие, инженеры, техники и служащие все шире развертывают социалистическое соревнование за дальнейшее повышение производительности труда, за то, чтобы при наименьших затратах на производство достичь высокого качества продукции.

Ныне, готовясь к выборам в Верховный Совет ССР, рабочие, инженеры, техники и служащие все шире развертывают социалистическое соревнование за дальнейшее повышение производительности труда, за то, чтобы при наименьших затратах на производство достичь высокого качества продукции.

Всем своим выдающимся победам советский народ одержал под руководством славной Коммунистической партии, которая уверенно ведет страну вперед по ленинскому пути к коммунизму. Партия открывает перед нами все более величественные перспективы коммунистического строительства. В течение 15 лет нам предстоит достигнуть и превзойти современный объем производства важнейших видов продукции в Соединенных Штатах Америки, в ближайшие годы догнать США по производству мяса, масла и молока на душу населения; в течение 10—12 лет решить жилищную проблему в стране. Выполнение намеченной партией программы позволит сделать новый гигантский шаг вперед к коммунизму.

Все своим выдающимся победам советский народ одержал под руководством славной Коммунистической партии, которая уверенно ведет страну вперед по ленинскому пути к коммунизму. Партия открывает перед нами все более величественные перспективы коммунистического строительства. В течение 15 лет нам предстоит достигнуть и превзойти современный объем производства важнейших видов продукции в Соединенных Штатах Америки, в ближайшие годы догнать США по производству мяса, масла и молока на душу населения; в течение 10—12 лет решить жилищную проблему в стране. Выполнение намеченной партией программы позволит сделать новый гигантский шаг вперед к коммунизму.

Ленинский комсомол, советская молодежь всегда горячо откликается на все призыва нашей партии.

Комсомольцы и молодежь своим делами внесли немало замечательных страниц в величайшую летопись советской истории. Они идут в первых рядах строителей нового мира, всеми своими делами доказывают беззаветную верность Коммунистической партии. Только вперед, туда, где нужны сильные руки и горячие молодые сердца — вот боевой девиз молодого поколения. Лишь за последние годы на новостройки страны и целинные земли по призываю Коммунистической партии, по величине сердца приблизилось и трудится около 700 тысяч молодых добровольцев с комсомольскими путевками. И сейчас, выполняя решения XX съезда КПСС, юноши и девушки смотрят на будущее с решимостью работать на всех участках коммунистического строительства. Они возводят корпуса новых заводов, сооружают электростанции, шахты, дома и мартены, прокладывают железные дороги, строят жилье, активно борются за дальнейший подъем всех отраслей сельского хозяйства, за улучшение условий жизни и труда.

Юноши и девушки с гордостью осознают себя полноправными хозяевами родной страны и активными участниками борьбы за торжество коммунизма.

Молодые избиратели!

На предстоящих выборах в Верховный Совет ССР, как и в прошлые избирательные кампании, Всесоюзный Центральный Совет Коммунистической партии Советского Союза, направляемый на дальнейшее повышение материального и культурного уровня жизни советских людей, на удовлетворение растущих запросов нашей молодежи.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, молодые избиратели — комсомольцы, юноши и девушки — тем самым выражают свою беззаветную преданность делу Коммунистической партии Советского Союза, готовность и вперед неугомонно трудиться над укреплением могущества Советского государства, союза рабочего класса и крестьянства, нарушимой дружбы народов ССР, во имя торжества коммунизма в нашей стране.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, молодые избиратели — комсомольцы, юноши и девушки — тем самым выражают свою беззаветную преданность делу Коммунистической партии Советского Союза, готовность и вперед неугомонно трудиться над укреплением могущества Советского государства, союза рабочего класса и крестьянства, нарушимой дружбы народов ССР, во имя торжества коммунизма в нашей стране.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, молодые избиратели — комсомольцы, юноши и девушки — одобрят тем самым внешнюю политику Советского государства, цель которой — утвердить прочный мир на земле, избавить народы всех стран от страха перед новой мировой войной.

Молодые избиратели! Все на выборах! Отдавая свой голос народным кандидатам блока коммунистов и беспартийных!

Слава геройской советской молодежи!

Слава нашей могучей советской социалистической Родине!

Слава нашей родной Коммунистической партии Советского Союза, ведущей советский народ к победе коммунизма!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ.

Доменных и мартеновских печей, нефтяных промыслов, сотни угольных шахт, тысячи новых заводов и фабрик. За эти годы шел непрерывный подъем промышленного производства, осуществлялся дальнейший технический прогресс, неуклонно росла производительность труда. Деятели советской науки и техники, рабочие, инженеры, техники и служащие, осуществляя запуск искусственных спутников Земли, совершили великие подвиги, внесли выдающейся вклад в развитие мировой науки и техники.

Отменена плата за обучение в средних школах и высших учебных заведениях. Удлинен оплачиваемый отпуск женщинами по беременности и родам. Ярким проявлением заботы партии и Советского государства о соревнования стала движение радиолюбителей и изобретателей. Лишь за последние четыре года внедрено в производство почти 4,5 миллиона радиолюбительских предложений. Экономия от их внедрения только за прошлый год составила около 7 миллиардов рублей.

Дорогие товариши!

В германских делах рабочего класса большую роль принадлежит советским профессиональным союзам, объединяющим ныне около 50 миллионов рабочих и служащих. Благодаря школой хозяйствования и управления, школой коммунизма, профсоюзы ведут разностороннюю организаторскую и воспитательную работу среди тружеников, мобилизуют их на выполнение задач коммунистического строительства. Тогда за один минувший год в городах, рабочих поселках, МТС и совхозах введено в действие жилых домов общей площадью свыше 48 миллионов квадратных метров, или на 18 миллионов квадратных метров больше, чем было построено в 1953 году. Коммунистическая партия считает своей неотложной задачей в течение 10—12 лет покончить с недостатком жилья в стране.

В нашей стране за последнее время успешно осуществляется намеченная партией широкая программа жилищного строительства. Только за один минувший год в городах, рабочих поселках, МТС и совхозах введено в действие жилых домов общей площадью свыше 48 миллионов квадратных метров, или на 18 миллионов квадратных метров больше, чем было построено в 1953 году.

Всегда на предстоящих выборах из кандидатов блока коммунистов и беспартийных, рабочих, инженеров, техников, работников сельского хозяйства



# Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

## В обстановке большой сердечности

В Белоглазово состоялась многолюдная встреча избирателей со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Аркадием Даниловичем Болотовым.

Первой выступила доверенное лицо учительница Белоглазовской средней школы т. Боярская. Она рассказала биографию кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР секретаря Поспелихинского райкома КПСС Аркадия Даниловича Болотова, охарактеризовала рост экономики и культуры Поспелихинского района за последние четырех лет.

— Избиратели нашего Алтайского избирательного округа № 59, — сказала она, — уверены, что т. Болотов оправдает доверие народа на посту депутата. Я призываю всех избирателей нашего округа в день выборов отдать свою голоса за первого сына партии Аркадия Даниловича Болотова.

Тов. Боярскую горячо поддерживает выступивший затем второй секретарь райкома ВЛКСМ т. Зинченко. Он говорит о том, что молодые избиратели района будут дружно голосовать за кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

О единодушном стремлении коллектива совхоза «Искра» встретить день выборов успехами в труде и отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных говорит рабочий этого совхоза т. Пашков.

На собрании также выступили участники гражданской войны, бывший красный партизан т. Голосов, секретарь партийной организации совхоза «Искра» т. Николаев, директор Белоглазовской средней школы т. Колев, секретарь райисполкома т. Бекина. Все они призывают избирателей голосовать за кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Аркадия Даниловича Болотова.

Перед собравшимися выступил кандидат в депутаты А. Д. Болотов. Он горячо поблагодарил избирателей за оказываемое им доверие и заверил, что постарается оправдать его.

## У избирателей Целинного совхоза

**БЫТМАНОВО.** (Наш соб. корр.) Тракторист Алексей Михайлович Нижник хорошо помнит свой приезд в Бытмановский совхоз. Здесь же место будущей центральной усадьбы было пустынь, стояли одиночные палатки.

На бывшем пустыре руками пленников создали красивый поселок. Границы его расширяются с каждым годом. Вдоль восьми центральных улиц — Мичуринской, Октябрьской, Целинной и других — стоят двухэтажные многоквартирные дома. В новом поселке насчитывается свыше 500 избирателей.

Все избиратели, старые и молодые, говорят о своем желании голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за дальневосточный расцвет нашей Родины. Своими глазами видят членники, как Коммунистическая партия работает на благе народа. За три года в их поселке построено 4.174 квадратных метра благоустроенных жилищ. Кроме того, индивидуальные застройщики, используя долгосрочные государственные ссуды,озвели более ста жилых домов.

В совхозе есть магазины и столовая, клуб с киноустановкой, радиоузел, семинария школа. К новому учебному году будет слана в эксплуатацию средняя школа.

Ставший механизатор совхоза тракторист Прокопий Никитович Скрипкин говорит:

— 16 марта мы с радостью отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Вместе со мной будут голосовать за достойных представителей народа моя жена Татьяна Тимофеевна, сыновья — Петр, Василий и Юрий, снохи Раиса и Валентина. Наша большая семья приехала на освещение целинных и залежных земель, укрепилась здесь. А таких семей много.

—

## Соревнование работников лесохимии

Вздыщики, сбирачи живицы, смолокуры, лесозаготовители, механизаторы и рабочие других профессий Боровлянского химлесхоза изыскивают и приводят в действие резервы повышения производительности труда. Они выступили инициаторами социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР среди химлесхозов края. Их инициатива поддержана другими предприятиями лесохимии.

Коллектив химлесхоза принял на себя повышенные обязательства. Производственный план первого квартала решено выполнить по высшему уровню продукции на 105 процентов, по выпуску продукции лесохимии — на 125 процентов. Но в селе Макарьевка запрос избирателей удовлетворяется плохо. Многие жители даже не знают, за кого они будут голосовать. Это не удивительно, потому что агитационно-массовая работа по существу отсутствует. Все еще идет раскрытие агитаторов по деревням. Короче говоря, подготовка к выборам в Верховный Совет СССР у нас идет плохо.

Но у нас в селе Макарьевка запрос избирателей удовлетворяется плохо. Многие жители даже не знают, за кого они будут голосовать. Это не удивительно, потому что агитационно-массовая работа по существу отсутствует. Все еще идет раскрытие агитаторов по деревням. Поэтому ни один агитатор горячей помои не ознакомил их с Подложением о выборах в Верховный Совет СССР.

В селе есть агитпункт. По работе его не напечатано. Задача агитпункта — агитировать т. Аржанкин очень плохо

## КАНДИДАТЫ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ



Кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Рузовскому избирательному округу № 60 наладчика Алтайского тракторного завода Анна Васильевна Киселева.

## Она живет интересами производства

На завод Анна Киселева привнесла многое для успехов труда и общества.

У Анны Васильевны учился и учащиеся десятки рабочих. Одна из первых ее учениц — комсомолка Нина Субачева сейчас работает наладчиком. Но девять операций одновременно выполняют ее новые ученицы. Нина Коронкова, Тоня Игнатенко, Мария Нухова и другие.

Анна Васильевна ведет большую общественную работу. Она была профоргом участка, является членом цехкома профсоюза. Избиратели знают ее как активного, энергичного депутата Рузовского городского Совета депутатов трудящихся.

Анна Васильевна отличается большой пытливостью, творческим беспокойством. Она известна как неутомимая поборница технического прогресса.

В составе делегации изобретаторов производства Анна Васильевна входит в Харьковский тракторный завод.

— Идите учиться на токари, — сказал ей однажды секретарь партбюро Бийского тракторного завода. И вот Анна встала на ноги, потому что велико было желание овладеть новым делом. Накапливались знания. Молодая работница читала литературу о токарном деле, изучала приемы работы опытных токарей.

Вскоре Анна Киселева овладела специальностью токаря и могла уже давать советы молодежи. При виде тракторов, отправляемых с завода в разные концы страны, ее сердце наполнялось гордостью: ведь в них лежит и ее труд, детали — моторов автомобилей.

Анна Васильевна Киселева — хороший мастер своего дела, умелый организатор производства. Честным трудом она спасла любовь всего коллектива и доверие избирателей.

Гляди на поля, что простираются от корпусов ее родного завода до Малой Шелковки, Анна Васильевна вспоминает, что еще недавно здесь была целина. При помощи тракторов люди распахали целину, и теперь она дает миллионы пудов зерна. Анна Васильевна гордится тем, что личных трудов она помогает Родине в борьбе за кругой подъем сельского хозяйства.

Рубцовские тракторостроители и хлеборобы, егорьевские механизаторы и колхозники, рабочие совхозов и машинно-тракторных станций единодушно выдвинули Анну Васильевну Киселеву кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР. Они с радостью отдадут за нее свои голоса.

И. МЕЛИКОВ,  
С. БЕЛОУСОВ.

Коллектив цеха заметил в ней еще одну очень ценную черту — ее

иначе называемую «специальность».

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

И. МЕЛИКОВ, С. БЕЛОУСОВ.

г. Рубцовск, Алтайский тракторный завод.

